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Bijlage(n) 
1 Artikel Skipr 16 maart 
2026 - 
Investeringsmaatschappij 
neemt mogelijk failliete ggz 

1. Aanleiding 

Het Tweede Kamerlid Dobbe (SP) heeft u schriftelijke vragen gesteld over het 

faillissement van GGZ aanbieder Phitaal en het bericht (bijlage 1) dat zij mogelijk 

wordt overgenomen door een private equity investeerder. 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de voorgestelde beantwoording en verzending naar de Tweede 

Kamer. 

Deadline: de officiële termijn voor beantwoording van de vragen is 7 april 2026. 

3. Kernpunten 

« _ Phitaal GGZ bood laagcomplexe ggz-zorg aan circa 2.800 cliënten via 10 

behandelcentra in Zuid- en Midden-Nederland, voornamelijk voor verzekerden 

van CZ en VGZ. 
« __Phitaal GGZ was een niet-gecontracteerde zorgaanbieder en in handen van 

Belgische private equity (Kartesia). De aanbieder was in 2025 wel onder con- 
tract bij CZ, niet meer voor 2026. 

« _Op 9 maart jl. is Phitaal failliet verklaard. 

« _ Zorgverzekeraars hebben een wettelijke zorgplicht en moeten ervoor zorgen 

dat ook in het geval van een dreigend faillissement van een zorgaanbieder hun 

verzekerden de zorg (blijven) ontvangen die ze nodig hebben. 

* De Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) houdt toezicht op zorgverzekeraars aan 

hun zorgplicht voldoen. 

» _De NZa houdt VWS op de hoogte van de ontwikkelingen. 

* _ De curator en zorgverzekeraars CZ en VGZ hebben de mogelijkheden 

onderzocht of Phitaal overgenomen kan worden door een andere partij of dat 

cliënten overgeplaatst kunnen worden naar omliggende zorgaanbieders. 
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* _Op 27 maart 2026 heeft de curator naar buiten gebracht dat Phitaal GGZ een 

doorstart maakt als Mentaal Beter Vitaalpunt. 

Kenmerk 

4. Toelichting 4369150 -1095677-PZO 

a. Draagvlak politiek 

Het kamerlid Dobbe van de SP heeft u deze vragen gesteld. Donderdag 26 maart 
heeft een commissiedebat plaats gevonden over GGZ/suïcide. Daarin is deze casus 

niet specifiek naar voren gekomen. In de Kamervragen over de casus wordt ook 

ingegaan op private equity en de mogelijke consequenties. Private equity is 

regelmatig onderwerp van debat in de Tweede Kamer. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de media is in beperkte mate aandacht voor het faillissement van Phitaal. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f._ Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern afgestemd met directie MGG. 

Extern afgestemd met de NZa en zorgverzekeraar CZ, op feitelijke onjuistheden. 

h. Toezeggingen 

N.v.t. 

i _ Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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